Scheda della famiglia di prodotto

OSRAM

ORIGINAL MINIWATT

Ricambio originale





Le parti di ricambio originali economicamente convenienti

Le luci di segnalazione OSRAM ORIGINAL MINIWATT sono ricambi originali con affidabile qualità OEM caratterizzati da vetro temperato, flusso luminoso potente ad alto contrasto e temperatura di colore elevata.

Scheda della famiglia di prodotto

Dati tecnici

	Informazioni sul prodotto	Informazioni generali sul prodotto	Dati elettrici		
Descrizione del prodotto	Applicazione (categoria e prodotto)	Numero d'ordine	Max potenza assorbit a	Tensione nominale	Potenza nominale
ORIGINAL MINIWATT 64111 1)	Lampade ausiliarie	64111	5 W	12 V	5 W
ORIGINAL MINIWATT 64113 1)	Lampade ausiliarie	64113	10 W	12 V	10 W
ORIGINAL MINIWATT 64115	Lampade ausiliarie	64115	22,5 W	12 V	20 W

		Dati fotometrici		Physical Attributes	& Dimensions
Descrizione del prodotto	Tensione di prova	Flusso luminoso	Tolleranza flusso luminoso	Diametro	Diametr o
ORIGINAL MINIWATT 64111 1)	13,5 V	80 lm	±15 %	9 mm	9 mm
ORIGINAL MINIWATT 64113 ¹⁾	13,5 V	200 lm	±15 %	9 mm	9 mm
ORIGINAL MINIWATT 64115	13,5 V	450 lm	±15 %	9 mm	9 mm

	Durata		Caratteristic he	Certificati, Norme, Direttive	Informazioni ambientali e normative Information according Art. 33 of EU Regulation (EC) 1907/2006 (REACh)
Descrizione del prodotto	Durata B3	Durata rispetta ndo Tc	Tecnologia	Categoria ECE	Identificatore Primario dell'Articolo
ORIGINAL MINIWATT 64111 ¹⁾	150 hr	500 hr	AUX	-	4050300883069 4050300647258 4008321095015
ORIGINAL MINIWATT 64113 ¹⁾	150 hr	400 hr	AUX	-	4008321095046 4050300883090
ORIGINAL MINIWATT 64115	150 hr	500 hr	AUX	-	4008321095077 4050300883120

Descrizione del prodotto	Elenco candidati Sostanza 1	Numero di dichiarazione nel database SCIP
ORIGINAL MINIWATT 64111 ¹⁾	Non contiene sostanze dichiarabili	Non contiene sostanze dichiarabili
ORIGINAL MINIWATT 64113 ¹⁾	Non contiene sostanze dichiarabili	Non contiene sostanze dichiarabili
ORIGINAL MINIWATT 64115	Non contiene sostanze dichiarabili	Non contiene sostanze dichiarabili

 $^{^{1)}}$ Disponibile anche con attacco di vetro: 6411150 o 6411350

Scheda della famiglia di prodotto

Download dati

File



User instruction
GPRS_Istruzioni sui simboli di sicurezza

Consigli di applicazione

Per informazioni più dettagliate e grafici consultare la scheda tecnica

Clausola

Con riserva di modifiche senza preavviso. Salvo errori o omissioni. Assicurarsi sempre di utilizzare la versione più recente.













